



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



公共停车场、小区屡现“僵尸车”

即日起本报发起随手拍活动,邀您共同治理“僵尸车”

追事 整治“僵尸车”

本报济宁8月20日讯(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 戴永森) 20日,本报报道12辆无主“僵尸车”长期占道,被交警拖离的消息后,不少市民反映,城区一些公共停车场、居民小区也被“僵尸车”占据。20日,记者走访调查发现此种现象确实存在。“僵尸车”不仅占用有限车位,还存在交通、消防隐患。即日起本报发起随手拍身边“僵尸车”的活动,邀市民共同治理“僵尸车”。

20日上午,在粉莲街和共青团路路口东北侧的一处小型停车场内,记者发现了两辆“僵尸车”。停放在西侧的是辆蓝色轿车,已无号牌。该车右侧两轮胎已瘪掉,车身多处生锈破损。而东侧的白色“僵尸车”周边铁皮多有脱落,左前轮胎同样瘪掉。

附近修车的张大爷告诉记者,这两辆车都在这放了几个月了。由于停车场无人收费,附近居民大都将车停在这。停车位紧张,两辆长期霸占车位的“僵尸车”常惹人



“僵尸车”被拖走。本报记者 李岩松 摄

嫌。记者随后与市中交警大队联系,民警到现场后,查询了两车信息。其中蓝色轿车无任何登记信息,而从白色轿车悬挂的号牌信息得知,这是辆有23条未处理违章信息的注销车辆。无奈之下,民警叫来拖车将两车拖走。

除公共停车场,不少小区内也有“僵尸车”。在明珠小区东南侧一居民楼下,记者发现

一辆左前轮瘪掉的白色轿车。该车车头搭着件破衣服,前身还有个洞。一位居民告诉记者,车是同楼上一位居民的,买了新车就将旧车停在楼下,一停就是两个月。记者从小区物业了解到,小区内的停车位居民可自由停放,如发现“僵尸车”给居民出行带来不便的,可与物业联系,由物业来与车主协商。而对于一些找不

到主人的车辆,物业也很无奈。

即日起,本报发起随手拍身边的“僵尸车”活动,您在关注今日运河官方微信(yunhe2110110)或齐鲁壹点客户端后,用手机拍下“僵尸车”的照片,并编辑文字说明详细地点并发送给我们,我们将立即联系交警部门,对其进行处理。

无奈: 提前告知,很少有人理会

19日,任城区交警大队民警对辖区内道路上的僵尸车进行清理,在对一辆僵尸车的信息进行查询的过程中,突然从南侧跑过来一位称是该车所属单位的工作人员。该工作人员称自己在前几天已经看到了交警贴出来的清理通知,但由于最近工作比较忙,一直都没对车辆进行处理。

停放在长安路的一辆僵尸车,交警下发的清理通知单则已经被撕掉,车窗上只残留了纸张被撕掉的痕迹。这辆金杯

汽车霸道地独占了两个车位,车身上还黏贴着一些违法小广告。按照相关法规,民警也将会对这辆车进行强制拖离。

“我们是8月3日下发的通知,要求车辆所属单位在8日之前对车辆作出处理,但从今天的清查结果来看,少有车辆会按照要求在规定的时间内自行处理。”任城区交警大队一位民警无奈地说,有些“僵尸车”好不容易联系到车主,虽然他们满口答应,但主动能够将车辆自行拖走的很少。

探因: 嫌麻烦,丢弃后不管不问

繁杂的车辆报废程序及较低的回收费让不少“僵尸车”主不愿处理车辆。

“今年以来,济宁加大对黄标车的整治力度,城区内禁行黄标车,报废车,临近报废的车很难倒手。”想为自己的轻型卡车办理黄标车淘汰手续的车主表示,报废拆解厂的回收费大多在三四千元,还不如将车卖废铁来的值钱。车主李先生认为,申请报废车辆需到车管所办理相关手续,一些车主会因为嫌

麻烦而直接将车丢弃不管。

车辆如何申请报废?针对这一问题,济宁市交警支队车管所车检科科长丁宪忠说,车主在申请报废前,应首先将车辆的违章处理完结,保证是正常车辆。随后,车主携带机动车行驶证、机动车登记证等证件,到位于济宁市济安桥南路的济宁市运河物质再生有限公司就可咨询办理相关手续。

本报记者 姬生辉 孟杰

金乡13乡镇成立交通安全工作站

本报济宁8月20日讯(记者 苏洪印 通讯员 苏培银) 为加强农村交通安全管理,金乡13个乡镇成立了农村交通安全工作站。农用车违法载人、无牌无证上路、驾驶摩托车不戴头盔、酒后驾驶等交通违法行为为重点排查整治的对象。

19日下午,在金乡县王丕镇交通安全工作站,工作人员正在忙碌着。“我们主要对农用车违法载人、无牌无证上路、驾驶摩托车不戴头盔、酒后驾驶这些农村常见交通违法行为进行排查整治。”工作站副站长郭华介绍,金乡是农业大县,来务工人员较多,早晚上下班时间农用车非法载人的现象十分普遍。另外,农村红白喜事上,也常遇到农用车非法载人情况。

据了解,目前金乡13个乡镇成立农村道路交通安全工作站,治理成效显著。1-6月份交通事故、死亡人数、财产损失同比分别下降6.5%、25.5%、28%。

周末18个派出所助力入学不休息

本报济宁8月20日(记者 岳茵茵 通讯员 王鹏) 小学入学报名仍在紧张办理中,辖区派出所内办理入学相关手续的家长有所增多。为此,自8月12日起,本报联合中区、任城、高新公安局发起“周末不休,助力家长”活动,城区18个派出所周末不休并开辟绿色通道,为家长办理入学的相关户籍手续。本周末(22日、23日)18个派出所仍不休。

济宁城区涉及三个公安局18个派出所,其中市中公安分局占12个,任城公安分局有4个,高新区公安分局有2个。“周末不休 助力家长”活动将持续到8月底。

8.22夜场 震撼来袭

Family DAY

亲情感恩 员工钜献

20:00-24:00

0利劲折

仅此一夜

商商店/广场店

购超市、百货类商品当天累计(特例品牌除外) **599元**

抽取 5000元

幸运免单

法国原装古佳红酒 家护套装等大奖!

3/4/5 折抢

购物满额赢家护套装 夜场感恩30分钟入场礼 会员5倍积分 积分当钱花 黄金0利感恩每克最高狂减50元

转发微信赢钻戒啦!

转发即有机会赢取钻戒、红酒等大奖! 参加微信上墙还可赢礼品哦!

银座商城垂询热线: 2718800 团购热线: 2718888 地址: 太白楼东路51号

银座购物广场垂询热线: 2719000 团购热线: 2719199 地址: 太白楼中路26号